

让未成年人远离网游沉迷

■朱玥颖

广大未成年人身处数字化、网络化、智能化深入发展的时代，是网络游戏的重要用户群体。然而，未成年人还处在身心发育阶段，自控能力相对较弱，容易过度使用网络游戏甚至产生依赖；一旦沉迷网游，不仅影响学习成绩，而且会在心智、情绪、身体健康等方面受到不良影响。

作为一种技术手段，网络游戏防沉迷系统的推行，针对的正是未成年人的沉迷现象。但在一些网络交易平台上，存在游戏账号租卖业务，用户可通过租号、买号等途径绕过监管，无限制玩网游。这意味着，青少年进入网络游戏的第一道关口仍存在着漏洞，值得引起重视。

如今，网络游戏已发展成一个大产业。据统计，2020年我国游戏

市场实际销售收入达2786.87亿元，游戏用户数量达6.65亿人。《2020年全国未成年人互联网使用情况研究报告》显示，当前使用互联网的未成年人中有62.5%会经常在网上玩游戏。一段时间内，有些游戏企业一味追求经济效益，对未成年人消费监管不严。对于游戏企业对未成年人身份审核不严格的问题，家长投诉数量较多。近期，针对游戏租号绕开防沉迷系统问题，一些游戏交易平台相继发布声明，称已采取严格措施禁止任何未成年人利用游戏交易平台买卖和租赁游戏账号。应当明确的是，游戏企业是防沉迷工作的主体，必须积极履行社会责任，为下一代的健康成长负责，切实推动行业健康发展。

引导未成年人适度使用网络游戏，是监管部门一项长期而复杂的

任务。为了防止未成年人游戏沉迷，相关的实名认证系统在2007年就已投入使用并在全国推行，起到了积极效果。今年6月1日，新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》施行，开启未成年人网络保护的新篇章。前不久，国家新闻出版署下发《关于进一步严格管理切实防止未成年人沉迷网络游戏的通知》，要求所有网络游戏企业仅可在周五、周六、周日和法定节假日每日20时至21时向未成年人提供1小时网络游戏服务。相关政策的落地见效，必将有利于推动防沉迷工作取得更好社会效果，为未成年人健康成长保驾护航。同时，对于租卖游戏账号乱象，也应强化监管、着重治理，及时堵住防沉迷的漏洞。

让未成年人远离网游沉迷，还需家庭、学校等各方面积极行动起来，

切实承担好监护守护职责，共同营造有利于未成年人健康成长的良好环境。特别是对家长而言，应当切实承担起保护未成年人的法律责任，严格执行相关要求，引导孩子形成良好用网习惯。生活中，有的未成年人使用家长身份信息注册游戏账号，使得时段时长限制无法发挥作用，显示出加强家庭监护的重要性。此外，改善亲子关系是预防孩子沉迷游戏的有效途径。家长不妨多和孩子一起进行户外活动、体育运动等，引导他们远离网络游戏沉迷的泥潭。

网络游戏沉迷是一个社会问题，防沉迷工作是一项系统工程。社会各界各方面重视起来、行动起来，不断完善制度，及时封堵漏洞，加强有效监管，才能凝聚合力、破解难题，携手共护未成年人健康成长。

(据《人民日报》)

疫情通报

截至10月10日24时 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

10月10日0时~24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例25例，均为境外输入病例（云南14例，山东4例，上海3例，广东2例，内蒙古1例，广西1例），含1例由无症状感染者转为确诊病例（在山东）。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例43例，解除医学观察的密切接触者2004人，重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例501例（其中重症病例1例），现有疑似病例1例。累计确诊病例9303例，累计治愈出院病例8802例，无死亡病例。

截至10月10日24时，据31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例713例（其中重症病例1例），累计治愈出院病例

91074例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例96423例，现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1206704人，尚在医学观察的密切接触者23710人。

31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者8例（均为境外输入）；当日转为确诊病例1例（为境外输入）；当日解除医学观察15例（境外输入14例）；尚在医学观察的无症状感染者361例（境外输入345例）。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28632例。其中，香港特别行政区12261例（出院11947例，死亡213例），澳门特别行政区77例（出院64例），台湾地区16294例（出院13742例，死亡846例）。

（据国家卫生健康委员会官方网站）

10月10日 河南省无新增确诊病例、无症状感染者

10月10日0时~24时，全省无新增确诊病例、无症状感染者、疑似病例。

2021年7月31日至10月10日24时，全省累计报告本土确诊病例167例，累计出院本土确诊病例161例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例6例。

2020年1月21日至2021年10

月10日24时，全省累计报告确诊病例1544例（本土1440例、境外输入104例），现有住院病例19例（本土6例、境外输入13例）。尚在医学观察的无症状感染者3例（境外输入3例）。累计追踪到密切接触者45089人，正在观察的密切接触者25人。

（据河南省卫生健康委员会）

高高在上

画中话



物业被称为“社区大管家”，对改善人民群众生活工作环境，提高城市管理水品，扩大就业起着积极作用。物业管理的是物，服务的是人。这个理儿拎不清，很多事儿就搞不顺。物业是城市化对社区服务需求的产物，物业是社区“大管家”，不是“大当家”。我国民法典和新修订的《物业管理条例》，对物业的服务业定位十分明确。对物业纠纷要正本清源，依法解决。一些物业企业人员芜杂、管理不善甚至反客为主、尾大不掉，要依法整治，要加强人员培训，实施门槛准入制度，对于严重违法者要实施“黑名单”禁入。

新华社发 商海春作